



各 位

会 社 名 株式会社アーバネットコーポレーション 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 田 中 敦 (コード番号 3242 東証スタンダード) 問合せ先 常務取締役 上席執行役員管理本部長 赤 井 渡 (TEL. 03-6550-9160)

株主優待制度導入に関するお知らせ

当社は、本日開催の臨時取締役会において、株主優待制度の導入を決議いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

当社は、2023年12月22日の株式会社ケーナインの子会社化決議後、1年を迎えることとなりました。同社とのシナジー効果の発揮などもあり、今期の業績予想について、売上高および各種利益が過去最高を更新する見込みです。このM&Aを機に、アーバネットグループは新たな成長フェーズへと 突入し、事業領域の拡大を加速しております。

つきましては、これまでご支援をいただいた株主の皆様への感謝を表すとともに、株主の皆様に当 社株式への投資の魅力をより一層感じていただくことを目的として、株主優待制度を導入すること といたしました。また、株主優待の実施により、新しい株主様を増やし、株主の皆様と共に当社の 持続的な成長を目指してまいります。

2. 株主優待制度

(1)対象となる株主様

基準日 (12月末日及び6月末日) 現在の当社株主名簿に記載または記録された、当社株式を 500株 (5単元) 以上保有されている株主様を対象といたします。

(2) 株主優待の内容

- ① 500株以上保有されている株主様に対して、基準日ごとに2,500円分のQUOカード(年間合計5,000円分のQUOカード)を進呈いたします。
- ② 1,000株以上保有されている株主様に対して、基準日ごとに5,000円分のQU0カード(年間合計10,000円分のQU0カード)を進呈いたします。

【内訳】

基 準 日	対象株主様	株主優待の内容
12月末日	500株以上1,000株未満保有の株主様	QU0カード2, 500円分
	1,000株以上保有の株主様	QU0カード5, 000円分
6月末日	500株以上1,000株未満保有の株主様	QU0カード2, 500円分
	1,000株以上保有の株主様	QU0カード5, 000円分

(3) 進呈時期

中間、期末に発行する株主通信に同封して、発送することを予定しております(基準日から3ヶ月以内を目途に発送)。

(4) 株主優待制度の開始時期

2024年12月末日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式を保有されている株主様を対象として開始いたします。

3. 今期の株主還元について

本株主優待制度の実施に伴う配当金額予想の修正はありません。

以 上